



由本學年開始，學校成立了一個新的行政組別 - 校牧事工組。作為組長的我，深感任重道遠，除了一如已往要推行學生的品德和靈命教育外，更要肩負起家長和老師的福音事工與關懷。

香港回歸祖國之後，特區政府之教育政策出現了巨大變動，其中之一是強勢立法，逼令各校在期限之內成立「法團校董會」，其目的是加強校本管理及對公眾之問責，卻明顯地削弱了辦學團體對學校之直接管治與影響。中華基督教會香港區會（我們的辦學團體）卻認為這是一個契機，可以進一步落

並肩培育豐盛生命、攜手見證基督大愛。所以，區會與所有成立「法團校董承諾書」，要求「法團校董會」的學校簽訂「服務校牧事工」，以貫徹教會的辦學目的，並對學生、家長及老師提供更深度的牧養關懷。



本校校牧事工組成員包括四位老師及基真堂的牧師和宣教師。我們透過共同合作，為全校師生、家長策劃一連串宗教及家庭活動：學生佈道會及福音營、家長小組、福音晚會及教育講座，還有老師退修營和團契等，期望最終學校以至整個社區能發展出基督信仰的關愛文化，耶穌基督的愛能使我們的心靈得到飽足。願神與我們同在，祝福一切的服事，使本校的學生、家長和老師蒙主更大恩典。



基真嘉年華·你我同參加

基真堂 45 周年堂慶「和諧社區你我 + 嘉年華會」將於 2008 年 11 月 29 日(星期六)，下午 2 時至 4 時 30 分，在基真小學的露天操場內進行。這次大型活動由基真小學及社區內兩間教會（宣道會荔灣堂及信義會基恩堂）共同協辦，屆時將有舞台表演助興、有獎攤位遊戲、健康檢查、背聖經金句比賽、繪畫比賽作品及攝影作品展覽等等。歡迎大家到校務處或基真堂索取攤位遊戲券。記住一家大細總動員出席，享受一個開心的下午。有你的參與，一切變得更有意義。



和諧社區你我 + 社區和諧你我家



親愛的家長，每天當你們帶著孩子回校上課時，有否留意到總有叔叔或姨姨站立在校門外，帶親切的微笑跟我們說早晨。他們就是在校辛勤工作的工友們。

學校共有六位工友，今期我們想介紹其中一位工作了十一年的資深員工碩叔。他負責設備、水電等維修保養工作。碩叔外表樸素，語調溫柔，還有數年便會退休了，他的兩名女兒已投入社會工作，以下是一段與碩叔的真情對話。

記者：碩叔，你在本校工作了十一年，可以和我們分享一下感受嗎？

碩叔：回顧十一年的工作，雖然比較刻版，工作時間亦長，但不覺厭倦，且越做越開心。每當看到小朋友一張張可愛的臉孔、活潑的笑聲，我也感受到他們成長的喜悅。同事間和睦相處，家長熱情友善，使我更喜愛在這裡工作啊！

記者：作為父親，對女兒們的成長有甚麼體會？

碩叔：年輕時，整天外出工作，很少與女兒們相處溝通，對她們的學業情況更所知不多，幸有賢淑的妻子悉心照顧家庭，使我可專心工作賺錢養家。她們不但沒有半點埋怨，而且體諒和支持我，一家齊心合力做好本份。現在仍可相親相愛，我真覺得很幸福，很珍惜。我最感安慰的是女兒們年幼勤奮讀書，長大後又努力工作，回饋社會。

記者：閒時有甚麼嗜好？將來退休後有甚麼打算？

碩叔：我喜歡聽懷舊歌曲和打乒乓球。退休後，希望可繼續工作，服務社會。還有能教授同學們乒乓球或一起砌磋球技，可以玩個痛快！

記者：可否給予《暖流》的家長們一些寶貴意見？

碩叔：現今家長們給子女的關愛，肯定比我們這一代更多、更好。可惜社會複雜難測，最緊要與孩子保持溝通，建立互信，鼓勵他們努力讀書，多向好的方面學習，日後對社會多作貢獻。

與碩叔的訪問，感覺他很滿足現在，家庭和睦、生活開心。他擁有的幸福，我想...他身邊的妻子是「功」不可沒的，想知是.....誰？請看下期，繼續與你追訪！

